
 

 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

13 березня 2017 року              м. Київ 
 

Р І Ш Е Н Н Я № 7/пс-17 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі палати з питань добору і 

публічної служби суддів: 

головуючого – Устименко В.Є., 

членів Комісії: 

Бутенка В.І., Заріцької А.О., Козлова А.Г., Луцюка П.С., Макарчука М.А.,        

Прилипка С.М. 

розглянувши питання щодо внесення подання про відрядження суддів до  

Карлівського районного суду Полтавської області для здійснення правосуддя 

встановила: 

До Вищої кваліфікаційної комісії суддів України 15 лютого 2017 року       

надійшло повідомлення Державної судової адміністрації України про необхідність 

розгляду питання щодо відрядження суддів до Карлівського районного суду 

Полтавської області у зв’язку з неможливістю здійснення правосуддя. 

За даними обліку Комісії про кількість посад суддів у судах, у тому числі 

вакантних, та з урахуванням інформації, наданої Державною судовою адміністрацією 

України, у Карлівському районному суді Полтавської області визначено три штатні 

посади суддів, з них дві посади є вакантними. 

За повідомленням Державної судової адміністрації України у Карлівському 

районному суді Полтавської області на посаді перебуває один суддя, який з                    

28 грудня 2015 року не має повноважень здійснювати правосуддя. 

На виконання приписів пункту 1 розділу III Порядку відрядження судді до 

іншого суду того самого рівня і спеціалізації (як тимчасового переведення), 

затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 24 січня 2017 року                         

№ 54/0/15-17, Комісією призначено до розгляду питання щодо внесення подання про 

відрядження суддів до Карлівського районного суду Полтавської області для 

здійснення правосуддя. 

У відповідності до вимог пункту 2 розділу III вказаного Порядку на офіційному 

веб-сайті Вищої кваліфікаційної комісії суддів України розміщено оголошення про 

призначення до розгляду зазначеного питання. 

Для розгляду Комісією питання щодо внесення подання про відрядження до 

Карлівського районного суду Полтавської області надали згоду на відрядження: 
  



- суддя Попаснянського районного суду Луганської області Лизенко Ілона 

Василівна - Указом Президента України від 04.11.2004 № 1367/2004     

призначена на посаду судді Лисичанського міського суду Луганської        

області строком на п’ять років, Постановою Верховної Ради України від 

09.09.2010 № 2512-VІ «Про обрання суддів» обрана суддею           

Лисичанського міського суду Луганської області безстроково, Указом 

Президента України від 06.06.2011 № 644/2011 «Про переведення суддів» 

переведена на посаду судді Попаснянського районного суду Луганської         

області (на даний час є головою цього суду); 

- суддя Центрально-Міського районного суду міста Макіївки Донецької області 

Яременко Ірина Володимирівна - Указом Президента України від                

29.12.2009 № 1122/2009 призначена на посаду судді Центрально-           

Міського районного суду міста Макіївки Донецької області строком на          

п’ять років (термін повноважень закінчився 29.12.2014); 

- суддя Тернівського районного суду міста Кривого Рогу Дніпропетровської 

області Науменко Ярослава Олександрівна - Указом Президента України від 

01.08.2016 № 321/2016 призначена на посаду судді Тернівського             

районного суду міста Кривого Рогу Дніпропетровської області строком            

на п’ять років; 

- суддя Добропільського міськрайонного суду Донецької області Хоменко 

Дмитро Євгенович - Указом Президента України від 07.11.2013                          

№ 620/2013 призначений на посаду судді Добропільського                  

міськрайонного суду Донецької області строком на п’ять років. 

Державна судова адміністрація не відносить Попаснянський районний суд 

Луганської області, Тернівський районний суд міста Кривого Рогу Дніпропетровської 

області, Добропільський міськрайонний суд Донецької області до переліку судів, 

відрядження суддів з яких не вплине на доступ до правосуддя. До цього переліку 

відноситься Центрально-Міський районний суд міста Макіївки Донецької області. 

У судді Центрально-Міського районного суду міста Макіївки Донецької         

області Яременко І.В. термін повноважень закінчився у грудні 2014 року, однак 

матеріали щодо обрання її безстроково можуть бути розглянуті Вищою радою 

правосуддя одночасно з вирішенням питання про відрядження її до іншого суду. 

На засідання Комісії з’явилися - суддя Попаснянського районного суду 

Луганської області Лизенко Ілона Василівна, суддя Центрально-Міського районного 

суду міста Макіївки Донецької області Яременко Ірина Володимирівна. 

Заслухавши доповідача та пояснення суддів, які з’явилися, дослідивши наявні в 

розпорядженні Комісії матеріали, врахувавши якість розгляду справ суддями, їх стаж 

роботи на посаді судді, інформацію про стан здійснення правосуддя в суді, в якому 

судді обіймають штатні посади, а також обставини, встановлені під час розгляду 

питання щодо відрядження суддів, Комісія дійшла висновку про внесення до Вищої 

ради правосуддя подання з рекомендацією на відрядження суддів Попаснянського 

районного суду Луганської області Лизенко Ілони Василівни, Центрально-Міського 

районного суду міста Макіївки Донецької області Яременко Ірини Володимирівни до 

Карлівського районного суду Полтавської області для здійснення правосуддя. 

Судді Тернівського районного суду міста Кривого Рогу Дніпропетровської 

області Науменко Ярославі Олександрівні слід відмовити у внесенні подання щодо 

відрядження до зазначеного суду, оскільки вона має незначний стаж роботи  на  посаді



судді у порівнянні з іншими суддями, які надали згоду на відрядження і розглядає 

справи лише з грудня 2016 року. 

Також Комісія дійшла висновку відмовити у внесенні подання щодо 

відрядження судді Добропільського міськрайонного суду Донецької області Хоменку 

Дмитру Євгеновичу у зв’язку із тим, що відрядження судді Хоменка Д.Є. негативно 

вплине на якість та своєчасність розгляду справ Добропільським міськрайонним  

судом Донецької області, в тому числі тих, що розглядаються в строк понад три  

місяці. Зокрема, станом на день подання згоди на відрядження у провадженні судді 

Хоменка Д.Є. перебувало кримінальних справ – 53 (з них зі строком розгляду понад 

три місяці – 33), цивільних справ – 40 (з них зі строком розгляду понад три місяці –       

9), адміністративних справ–144 (з них зі строком розгляду понад три місяці – 41). 

Керуючись статтями 55, 82, 93 Закону України «Про судоустрій і статус   

суддів», Порядком відрядження судді до іншого суду того самого рівня і спеціалізації 

(як тимчасового переведення), затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від        

24 січня 2017 року № 54/0/15-17, Вища кваліфікаційна комісія суддів України, - 

вирішила: 

внести до Вищої ради правосуддя подання з рекомендацією на відрядження до 

Карлівського районного суду Полтавської області для здійснення правосуддя: 

судді Попаснянського районного суду Луганської області Лизенко Ілони 

Василівни строком на шість місяців; 

судді Центрально-Міського районного суду міста Макіївки Донецької області 

Яременко Ірини Володимирівни строком на шість місяців. 

Відмовити у внесенні подання щодо відрядження до Карлівського районного 

суду Полтавської області: 

судді Тернівського районного суду міста Кривого Рогу Дніпропетровської 

області Науменко Ярославі Олександрівні; 

судді Добропільського міськрайонного суду Донецької області Хоменку  

Дмитру Євгеновичу. 

Головуючий:         В.Є. Устименко 

Члени Комісії:         В.І. Бутенко 
 
 
           А.О. Заріцька 
 
 
           А.Г. Козлов 
 
 
           П.С. Луцюк 
 
 
           М.А. Макарчук 
 

 
           С.М. Прилипко 


